

经开区“质量开放日”走进实验室

树立“质量第一”意识 传播质量文化

本报讯 为深入贯彻国家、省、市关于质量提升工作精神,丰富“质量月”活动内容,9月19日上午,经开区邀请区人大代表及20余家检验检测机构,在河南三方元泰检测技术有限公司开展

“质量开放日”活动。经开区人大工委主任李国立等参加活动。

活动通过实地参观、理论讲解、实验观摩以及简单实验操作等多种直观、生动的方式,使人大代表进一步了解检验检测、认证与

人们日常生活密切相关。参观实验室的过程中,大家还与实验室专业技术人员就许多检验检测知识和疑问进行了交流。

本次活动是经开区2019年“质量月”系列宣传活动的一项重

要内容,通过“质量开放日”活动,进一步扩大了认证认可检验检测社会影响力。此次活动的开展,旨在提升质量意识、传播质量文化、推广科学质量管理模式方法、推动加强全面质量管理;向全社

会树立“质量第一”意识,传播质量文化,促进质量管理方法交流互鉴;把普定县车辆检测站的工作职责、工作任务、工作成果、队伍形象向外界展示。

记者 王赛华

经开区举办智能化改造示范园区建设宣讲会

加快全区企业数字化智能化转型 提升优势特色产业的核心竞争力

本报讯 9月12日下午,经开区举办智能化改造示范园区建设宣讲会。经开区党工委委员、管委会副主任孙兵等参加会议。孙兵表示,发展智能化产业是当今世界发展的潮流,是大势所趋,

势在必行,区内企业应抓住机遇,主动拥抱智能化改造契机。市工信局相关负责人勉励经开区再接再厉,推动区内企业全面实现智能化升级、改造,在工业智能化应用方面走在全市、全省前列。

会上,市工信委相关负责人分别对现有工业互联网政策和科技政策进行解读;北京航天智造科技发展有限公司、北京东方国信科技股份有限公司、郑州市景安网络科技股份有限公司、华为技术有限公司、

汉威科技集团股份有限公司等平台服务商介绍了工业互联网、企业数字化、工业大数据的应用实例。

本次会议以省级智能化改造示范园区试点建设为契机,旨在提高经开区工业企业数字化、网

络化、智能化认识,了解国内外前沿的大数据、工业互联网、智能制造等领域先进适用技术,加快全区企业数字化智能化转型,提升优势特色产业的核心竞争力。

记者 柴琳琳 通讯员 李振

发现经开之变

祥云办事处: 建美丽宜居祥云 绽多彩生态之美

本报讯 “这里以前路两边荒草杂物到处都是,主道路高低不平,垃圾遍地。如今变化真是太大了,宽广平坦的大道、郁郁葱葱的绿化带、绿化走廊游园里造型优美的观赏亭,置身于这样的环境好似来到画图中,让人赏心悦目。白天闲庭信步,绿化廊道很安静,只有林间的虫鸣和树叶的沙沙声。到了晚上,眼前则是另一派热闹景象,人们聚在一起跳舞、聊天、散步,愉快的笑声此起彼伏,到处是一片幸福祥和的场景。”9月20日上午,记者一行来到经开区祥云办事处华夏大道310国道至郑民高速路段采访,附近的几位市民指着道路两侧的绿化廊道对记者说。



重点整治的方式,在解决“单点”乱点的同时,建管并重、长效运行,对华夏大道及周边区域的人行道改造、绿化提升等方面进行了全面打造。同时激发辖区居民的参与意识,动员村民为投身美丽家园建设献计献策,实现共谋共建共管共享。努力从自己、从现在做起,共同构建“村在林中、院在绿中、人在景中”的美丽祥云生态新格局。

记者 王赛华
经开时报 李洪永 杨勇 文图



九龙办事处: 精心打造“老家”品牌 群众感觉越来越美

本报讯 9月19日,记者来到九龙办事处国庄村采访,昔日的国庄村已改名为“锦龙花园”,而小区正大门的一块巨石上“老家国庄”四个红底黄字清晰可见。这是九龙办事处精心打造的“老家”社区品牌。该小区根据群众的建议及需求,结合实际情况,不断加大资金投入,逐步完善了小区的各项公共设施,如全方位监控系统、电动车充电棚、老年活动中心、儿童娱乐设施、绿化护栏、篮球场、乒乓球台、公共厕所、休闲椅等,极大提升了小区的公共安全度、休闲娱乐度、高效便捷度,同时依托党群服务中心,实实在在为群众办事,替群众解决实际问题,群众的安全感、幸福感、获得感稳步提升。

目前,九龙办事处像这样的“老家品牌”社区已建成投入使用的还有锦凤花园(西贾村)、锦绣花园等。

作为第一批回迁安置的西贾群众,在全办进行环境综合整治大提升活动中,西贾安置区大刀阔斧,对安置区进行环境卫生整治。投入大量资金在小区安装了雾森系统,在炎热的天气给小区群众带来阵阵凉意;新投入安装使用的儿童乐园设施让小区内充满欢声笑语,到处洋溢着幸福的生活气息。老年活动中心、青年体育场,完善的基础设施满足各类人群的需求。建地下停车场、拆除违建一系列环境整治让这个“老旧”小区面貌焕然一新,群众在这里生活得越来越舒心。



走进肖庄村临时安置区,淡黄色和天蓝色交相辉映的安置房,干净宽敞的村内主路,统一的文化版面,随风飘扬的旗帜、“永远跟党走”5个醒目的大字,让人印象非常深刻,很难想象这是群众居住的临时过度房。在全区环境综合整治观摩活动中,肖庄村多次受到区主要领导的表扬,成为全区临时安置区的模范典型。

九龙办事处领导班子认为,拆迁是一时的,拆迁后群众的安置管理问题却是长期的,且实实在在关系着群众的生活质量。办事处最终确定了党建主导构建和谐大家庭的工作思路,全面加强党的领导,发挥党员作用,激发群众热情,发展社区文化,提高社区凝聚力;引入优质团队,组建股份公司,派驻党建指导员,实现党的领导、先进服务理念和高执行力力的统一。打造、叫响“老家”品牌,让群众留住乡愁、留住记忆,努力建设“党

建引领好、治理机制好、服务管理好、小区品质好、邻里关系好”“五好”小区。

他们不断增强城市文化软实力,重点推进辖区文艺队伍建设,促进文艺活动遍地开花。两年来,利用春节、元宵节、端午节等传统节日契机,累计开展各类问题活动50余场,受惠群众近2万名。同时,不断深入挖掘、发现、支持各村及社会文艺队伍建设,已培育发展舞龙舞狮、戏曲等9支文艺队伍。同时,大力整合提升民间艺术队伍,着力打造民间文化特色品牌,奉献文艺精品,为群众提供高质量的文化服务,丰富群众精神文化生活。另外,大力进行移风易俗改革,出台相关规定,严禁“大操大办”;定期举办“好婆婆”“好媳妇”“最美家庭”等评选活动,着力改善社会风气。

记者 王赛华
经开时报 李洪永 杨勇 文图